

借香车美女,一天揽600万订单

药企另类营销收奇效

本报7月1日讯(记者 杨林 见习记者 程凌润) 一年内买上千万的药,就送你价值百万的敞篷宝马车。在6月28日至30日举办的第47届全国新特药品交易会上,岛城一家药商在药品展台上展出一辆敞篷宝马跑车,还有两名美女车模助阵。这种另类的药品营销模式,一天时间就给企业带来了近600万元的订单。

30日中午,在青岛国际会展中心2号馆中央,停放着一辆红色宝马640i敞篷跑车,两位模特一位

坐在车里,一位站在车旁,摆出了各种姿势,配合观众拍照。宝马汽车旁边的广告牌上写的“订货就送”四个大字格外引人注目,现场有30多名观众围观、拍照。

想出用“香车美女”促销药品的就是青岛海氏海诺集团董事长麻兆晖。麻兆晖称,公司采用这种营销方式,6月28日展会第一天就为公司引来了100余家企业共600万元的订单。宝马车价值118万元,获赠宝马车的前提是客户一年内要采

购1000万元的货物。这种另类营销确实能让客户在展位前停留更长时间,达到更好的营销效果。

据了解,在2005年厦门药展会上,海氏海诺公司就曾采用在美女学生脸上和胳膊上贴卡通创可贴的方式,成功将海氏海诺公司打造成国内首家卡通创可贴制造商。今年4月的合肥医药品展销会上,海氏海诺公司也采用“香车美女”的另类促销方式,但因主办方担心造成会展中心拥堵,这种营销方式最终被保安人

员劝阻。

“香车美女”的营销方式也引发了一些同行的关注。广东汕尾某药企李先生就很赞同这种做法。他认为医药企业利用这种另类的营销方式能更好地让企业引起关注。这次展会吸引了近2000家医药企业参展。大多企业仍然只采用传统发传单的形式向观众介绍企业新推出的药品,稍有创意的企业也仅用大屏幕投影或者立体声音响做宣传,最终大都赚了吆喝,并没有收到实际的订单。



6月30日上午,市南十余名老年居民在五四广场表演。当日,为期4个月的首届“幸福市南,欢乐社区”公益文化展演开幕式拉开帷幕,在辖区广场举行综艺演出,让居民“亮绝活”,同时举办健身舞蹈培训,开展书法、绘画、手工制作培训、展览等活动,丰富居民文化生活。本报记者 李晓闻 摄影报道

老来俏

排水沟张口,轿车车轮被卡

商场地下停车场现停车纠纷,因赔偿问题,车主与商场僵持三天



刘先生轿车的右前轮被卡在了停车场的下水沟中。见习记者 程凌润 摄



本报7月1日讯(见习记者 程凌润) 在新业广场的地下停车场停车,车轮陷进了排水沟并被卡住,但因为赔偿问题上

的分歧,车主刘先生就把车一直停在了事发地点,与商场僵持了三天。7月1日下午,刘先生仍未与商场达成和解,但已经把车开走。

据刘先生介绍,6月29日晚,他准备与女朋友一起去新业广场看电影,在地下停车场,他的轿车准

车位时,车轮陷入了排水沟,并卡在了里面。1日下午,记者在现场发现,刘先生的车是一辆红色的东风标致307轿车,停放在地下停车场的最里面,车的右前轮卡在了宽约40厘米的排水沟中,旁边的柱子上有一个水龙头和水池,不远处的地上放着一页打开的雨算子,周围并没有警示标志。

6月29日晚,刘先生已经与停车场负责人和商场当天的值班经理进行了协商,并请来交警和保险公司进行事故鉴定,但并没有什么结果。商场希望通过走保险公司的途径,但前提是要求刘先生对事故负全责,刘先生考虑到走保险会带来出行不便等问题,决定第二天与商场进一步协商,并把车留在了停车场。

刘先生称,他对6月30日下午张经理所说的“只给顾客提供停车的场所,

对停车中所出现的问题不负责”很不满意,并感觉商场给予的200元赔偿太少。

对于商场中挪开的雨算子,值班经理万经理解释道,周五下雨就把雨算子打开了。新业广场张经理称,他们会在交警给出鉴定结果后做出相应的赔偿,哪怕赔几千元钱也认,但是不赞同刘先生所要求的600元精神损失费等赔偿,考虑到刘先生打车所花的钱,同意给刘先生200元。

华政律师事务所律师何浩说,在商场的地下停车场发生车损,商场负有全部责任,若车主有过错的情况下,双方按过错比例承担相应的责任,通过协商解决不了的,应该走法律程序,由法院认定责任比例。

1日下午,刘先生仍未与商场达成和解,但他已经把车开回家中。



小区内凌晨作案 摩托车大盗被抓

本报7月1日讯(通讯员 梁铁君 封凯明 记者 刘腾腾) 上半夜踩点,下半夜“开工”,一人负责偷车,一人负责销赃,还曾经“拜师学艺”防止失手,可惜学艺“不精”,6月26日凌晨,这两名盗窃了40多辆摩托车的“大盗”正在作案时被守候民警抓了个正着。

6月10日早上,家住薛家岛街道某小区的刘先生准备骑摩托车上班,下楼后发现,头天晚上停在小区单元楼里的摩托车不翼而飞,赶紧报警。

民警调查发现,近期在多个居民小区内发生了摩托车被盗的案件,于是,派出所抽调了多名警力对案件多发的小区进行视频全程监控,并安排民警守候。6月26日凌晨2时20分许,薛家岛派出所监控中心值班民警发现,两名进入某小区的男青年形迹可疑。

根据监控中心的情况通

报,在小区内守候的民警立即向嫌疑人所在位置靠拢。等两名偷车贼撬开车锁时,民警立即上前将两人抓获,当场缴获了作案用的液压钢丝钳和“T”形螺丝刀各一把。

经审查,犯罪嫌疑人刘某、张某对先后窜至青岛、日照、菏泽、徐州等地,结伙盗窃摩托车、电动车40余辆,对涉案价值达20余万元的犯罪事实供认不讳。民警介绍,两人为了防止失手,还专门“拜师”学习如何撬车。“学成”后,由刘某负责踩点、撬车锁和开车,张某负责转移和销赃。办案民警介绍,两人只在夜间作案,上半夜会先在网吧消磨时间,或者出去踩点,等到夜深人静时才开始行动。作案前,他们会提前联系好“合作”多次的中间人,得手后通过中间人将车辆卖至外地。

目前,两名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

组团虚开发票 校友合伙作案

本报7月1日讯(通讯员 董冬 记者 刘腾腾) 一名普通的财务人员通过虚开发票获利后,逐渐开上了豪车,住起了豪宅,还拉拢自己的两个同学加入自己的“团队”,企图牟取更大的利益,近日,警方掌握三人的犯罪证据后,将他们抓获归案,目前已被查实的虚开发票的金额已达上千万元。

30岁的女子张某是青岛一家公司的财务人员,因平时收入较少,便动起了歪脑筋:利用虚开发票的方式捞“好处费”。她先用自己妹妹的身份注册了一家空壳公司,然后让女儿同学李某用姐姐李某某公司的名义向四方区地税局领取发票,卖给有需求的客户。在出售发票时,她对客户

地税局只申报了2000元,从中赚“好处费”。

在开着自己的宝马X6参加大学同学聚会时,张某向同学任某、王某传授了自己通过虚开发票获利的“经验”。于是,任某、王某加入了张某虚开发票的“团队”:从张某手中购买发票,然后加价出售给其他客户。

今年5月,四方区地税局发现,李某某的公司从2010年至今共领取了3000多张通用机打发票,但实际缴税很少,存在虚开发票的嫌疑。经查证,警方掌握了张某虚开发票的证据,6月1日在她位于崂山区一处高档小区的住所将其抓获,6月9日,顺线将任某和王某抓获。

目前,警方已查实,张某虚开了面额达1000多万元的通用机打发票,张某、任某和王某三人近日均已被刑拘。

赊账买大量玩具 付款时人间蒸发

本报7月1日讯(通讯员 宋学友 刁新宇 记者 刘腾腾) 玩具厂的销售人员辞职后利用老客户的信任,先后从多个玩具生产商处赊账购买了价值30万元的玩具,但到付款时却“人间蒸发”了,近日莱西警方赶赴四川将嫌疑人颜某抓获。

今年5月份,莱西警方接到莱西一玩具生产企业报警称,浙江籍男子颜某于2010年5、6月时,赊账买了该企业生产的价值10万元的一批玩具,但当到了付款日期,颜某却不见了,只好赶紧报案。

警方调查发现,颜某曾于2010年以前在自己姐夫的公司做玩具销售,辞职后,他利用老客户的信任,从这家玩具生产企业拿到了这批玩具,然后便“人间蒸发”。当警方获悉颜某目前正藏在四川省岳池县九龙镇后,立即赶赴九龙镇,在当地警方的配合下,成功在一网吧内将颜某抓获。

到案后,颜某很快供认了自己的犯罪行为。近日,颜某因涉嫌合同诈骗被莱西警方依法刑事拘留。颜某的家属为被诈骗的生产商们退赔了30余万元的贷款。